



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.ltdr

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303245

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



马福为东爪习经院研讨会致辞  
10月4日,政法安统筹部长马福通过优酷频道出席东爪省 Annuqayah 习经院举行的研讨会。

批评万丹省府对人民困境不敏感  
10月4日,在西冷市举行的万丹诞辰20周年纪念会上,来自反腐败群众运动(GEMAS)的学生代表在万丹地方议会大楼前举行戏剧表演,批评万丹省政府对人民在疫情期间的困境不敏感。



总统要抗疫和经济复苏并重  
比起一起邻国和 印尼疫情处理更良好

【本报讯】佐科维总统周六(3/10)在总统秘书处的优酷频道中说,在新冠病毒大流行期间,政府将继续把公共卫生放在首位,但不会忽略经济部门,因为经济复苏事关数千万人民的生活。因此,政府从一开始采取的策略就是摸索防疫卫生和经济复苏的平衡点。

在这方面,佐科维强调实施局部社区限制的重要性,而不是在整个省或市县地区实施封城。佐科维说,我们在更加认真和专注地应对疫情的同时,还要避免扼杀经济和牺牲人民的福利生活,这是我们必须做到的。佐科维希望公众不要对政府不断调整应对新冠

病毒大流行的政策持怀疑态度。他提醒说,新冠病毒大流行是世界各国都面对的新问题,没有一个国家可以声称拥有最佳解决方案。每个国家都面对不同的问题,处理问题的方式也不同,因此我们也必须不断进行调整,以找到最适合我们情况的解决方案。佐科维在同一场合声

称,与其他疫情更严重的人口大国相比,我们对新冠病毒的处理已经很好。根据2020年10月2日的数字,印尼新冠病毒阳性病例累计达29万5499例,在全球所有国家中排名第23位。在同一时期,其他人口大国的确诊病例远高于印尼,例如美国累计确诊病例为749万5136例,印度639万7896例和巴西484万9229例。

新冠疫情导致全球经济衰退,但我们的情况也好于其他邻国。截至2020年第二季度,印尼经济负增长5.3%,而泰国负增长12.12%,新加坡负增长13.2%,菲律宾负增长16.5%,马来西亚负增长17.1%。与一些人口大国相比,印尼也优于美国的负增长9.5%和印度的负增长23.9%。

(Irw)

马福以特朗普为例提醒民众  
新冠病毒不分宗教和党派侵袭任何人

【本报讯】政法安统筹部长马福周日(4/10)通过优酷频道出席东爪省 Annuqayah 习经院举行的研讨会时说,新冠病毒不分宗教和党派,它会侵袭任何人。

但现在已经知道,许多亚齐人感染了新冠病毒。马福再举一个例子,在伊朗,成千上万的信徒在清真寺内受到感染。病毒是潜伏在清真寺地毯上朝拜的人留下的,稍后来到了清真寺的人吸入了留在地毯上的病毒。此外,公正福利党,从业党,民族复兴党和团结建设党的党员都有人被新冠病毒感染,甚至死亡,足以证明病毒不分党派。为了遏制新冠病毒扩散,马福要求公众从身心上作出努力。在精神上应继续祈祷以保持战胜病毒的信心,在行为上应落实戴口罩,勤洗手和保持距离等基本防疫卫生规则,如果生病应立即看医生,

寻求治疗并居家隔离。马福提醒说,至今为止,新冠疫苗还在试验阶段,在注射有效的疫苗之前,公众必须认真执行防疫卫生规则。新冠病毒持续了大约7个月,截至10月4日,确诊病例仍继续增加,新冠病毒传播率尚未呈现下降趋势。马福还说,有17%或4400万印尼民众不相信有新冠病毒,一些人甚至认为这只是政治宣传。马福提醒民众不要再固执己见,例如美国总统特朗普此前不相信有新冠病毒,但最近一次检测结果显示,特朗普对新冠病毒呈阳性反应。

(Irw)

府会继续讨论就业综合法草案  
国会7派系赞成 公福党和民主党反对

【本报讯】国会立法机构主席苏普拉曼(Supratman Andi Agtas)周六(3/10)说明,国会立法机构和政府在工作会议上商定,就业综合法草案将在下一次国会全会上正式立法。在这次工作会议上,有7个派系达成一致,即斗争民主党,从业党,大印尼行动党,民族民主党,民族复兴党,国民使命党和团结建设党。其他两个派系拒绝了该法案,即公正福利党和民主党。以雷迪亚(Ledia Hanifa)为首的公正福利党派系表示,就业综合法草案关于工作合同和工资的安排实际上对工人不利,并使雇主受

益。公正福利党还认为,就业综合法草案的内容为外籍工人提供便利,违背了印尼的法律政治,并对国家主权造成威胁。与此同时,民主党派代表辛卡(Hinca Panjaitan)说,就业综合法草案没有紧迫性,特别是在当前的新冠病毒大流行期间。此外,该法案在讨论关键问题的过程中并未涉及工人和公民社会网络的许多要素,我们认为在程序上存在缺陷。另一方面,经济统筹部长艾朗卡表示,政府和国会举行全体会议之前仍然开放对话的空间。

(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)  
印尼新冠病毒疫情动态  
2020年10月4日(星期日)  
新增确诊: 3992例  
累计确诊: 303498例  
累计治愈: 228453例  
累计死亡: 11151例

台湾佛教慈济基金会印尼分会  
愿要大,志要坚,  
气要柔,心要细。  
恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask  
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari  
BFE ≥ 98% 为孩子们  
\*Sesuai Standarisasi EN14683:2019  
Desain Masker terdaftar  
医用等级防护口罩  
长时间佩戴更加舒适

SANY Quality Changes the World  
Truck Crane  
021-2929 0851

Mendukung Film Layar Lebar Karya Anak Bangsa  
LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK  
EDISI KHUSUS SATRIA DEWA GATOTKACA  
Senantiasa Semangat Menjaga Kesehatan Jiwa dan Raga  
Saksikan Teaser disini!  
由 Larutan Penyegar Cap Badak - Sinde Budi Sentosa 提出者